





Péchy... Kienach G. és Beuerlein a IX. ker. Szvetenay-utcában földszintes taldalek és szin építésére nyert engedélyt.

TÁVIRATOK.

Gyoma, jul. 22. (Az „Egyetértés“ távirata.) Déva-Ványan Csávolszky Lajos tegnap tartotta beszámoló-beszédét, s nagy lelkesedéssel közli újra egyhangulag kiküldött képviselőjelöltül.

Kis-Ujszállás, jul. 22. (Az „Egyetértés“ távirata.) Csávolszky Lajos tegnap tartotta itt programbeszédét, s egyhangulag képviselőjelöltül kiáltotta ki.

Gyömöre, jul. 22. (Az „Egyetértés“ távirata.) Lovászponton a függetlenség pártján Bognár Endre a jelöltjétől visszalepve, Bíró Vince nagy lelkesedéssel egyhangulag jelölté kiáltotta ki.

Török-Szt.-Miklós, jul. 22. (Az „Egyetértés“ távirata.) A tegnapi közöjgi ellenzéki kerületi pártértekezleten Grosz Adolf dévaványai birtokos egyhangulag képviselőjelöltnek lett nagy lelkesedéssel mellett kiáltva.

Püspökkladány, jul. 22. (Az „Egyetértés“ távirata.) A nádudvari kerületi püspökkladányi értekezletén a függetlenség pártja Sembery Istvánt, a kormány pártja Csapó Istvánt, az egyesült ellenzék Osváth Ferenczet lépette fel képviselőjelöltül. A függetlenség párt túlnyomó többségben van; jelöltjének megválasztása bizonyos.

Marosvásárhely, július 22. (Az „Egyetértés“ távirata.) Városi követeinek tegnap számoltak be. Knöpfler belecsen hallgatott; Borosnyai Bosznia elfoglalását helyeselte. A kormány párt itt már lejártá magát.

Kurtics, jul. 22. (Az „Egyetértés“ távirata.) Battony egy rögtönzött bizalmas értekezleten tömegesen fordult a nép. Ajtókát, ablakokat kinyitva, a vendéglő udvarát és utcáját elfoglalta, hogy demonstráljon a kerületi képviselője, Végh Aurél ellen. Értekezleten nagy lelkesedéssel Bakay Nándort kiáltották ki a függetlenség párt jelöltjéül. Bakaynak rövid beköszöntése és veltől fogadalmi elnök tetszését aratott. Verhovay Gyula élénkelv a szolgalelki képviselőket, a kik megcsalják a polgárság bizalmát. Melegen ajánlja Bakayt, a ki az iparozgatmank terén kiváló érdemeket szerzett. Pártunknak szüksége van, hogy hézagait szakfértakkal töltsenek ki. Csak így lehet működése termékeny és tevékeny. Kerületben megvető ellenszenv uralkodik az eddigi képviselő ellen. Kormány párt lékötevezett elemén kívül nem kell senkinek. Bakay 28-án mondja el itt programbeszédét, aug. 4-én pedig körutat tesz a kerületben.

Mezőberény, jul. 22. (Az „Egyetértés“ távirata.) Mezei Ernő jul. 21-én folytatta körútját kerületünkben. Füzességymartont ünneplés fogadták, roppant gyülekezet szabad ég alatt a város ház előtt. Németh Albert által a függetlenség párt nevében ajánlott. Mezei programbeszédé után a nyomtatványt szó értelmében rohammal kapkodták szét; dőben iparos körben társas ebéd. Szóghalmon, Kőrös-Ladányon a függetlenség-párti program hasonlókép nagy lelkesedéssel fogadták. Késő este Mezőberényben fáklyás-zene. Az éjjeli vonathoz zeneszóval kísértük ki kedves vendégeinket, hol Németh Albertnek firodozásaiért köszönetünket, a függetlenség pártunk pedig határtalan ragaszkodásunkat nyilvánítva, képviselőjelöltünköt búcsút vettünk.

Szeged, jul. 22. (Az „Egyetértés“ távirata.) Szőreghen tartott értekezlet alkalmával a török-kánizsai választókerületben Karakás Simon, függetlenség-párti jelöltet ki képviselőnek.

Kánizsa, jul. 22. (Az „Egyetértés“ távirata.) E hó 21-én tartotta Tur-nicsa, Bellatincz és vidéke 6-700 választópolgára előtt Turgyonyi Lajos programbeszédét. Szónoklata elragadta a hallgatóságot, mely gyakori helyes-éljenésekben tört ki. A választók hosszan és lelkesen éljenek Kossuthot s a jelöltet. Itt a kormány hiába veszteget s erőlködik.

Tiszaujtlak, jul. 22. (Az „Egyetértés“ távirata.) A felhagyarmati választókerületben Kende Tibor földbirtokos közöjgi ellenzéki programmal nagy lelkesedéssel fellépett. Ellenjelöltje nines.

Szarvas, jul. 22. (Az „Egyetértés“ távirata, feladottát Mezőtúron.) A szarvasi választókerület mamelkijelöltje Móricz Pál tegnap érkezett ide. Szarvasról nagy tizenhárom fako talyigán jött elejébe néhány kormánypressió alatt álló választó, s nagy hámszoros annyit mükedvelő A szarvasi hídnál sok kíváncsi gyűlt össze hogy láthassa a koldus világ „arany emberét“, ki aranyat akar elkölteni megválasztására, a mennyi nyom. Programbeszédén voltak vagy hetvenen, de nagyobbbrészt olyanok, kik a potya bankettére már előre megkapták a billettét. Salacz nagy pressiót fejt ki Móricz megválasztása mellett; daczára ennek bukása kétségtelen.

Róma, jul. 22. (Az „Egyetértés“ távirata.) A Colonna Piazzán tartott esti zene alkalmával hatvan, többnyire fiatal ember osztrákelleses tüntetéseket kezdett. E kiáltások hallatszók: „Abbasso Austria! Evviva Trentino! Evviva Trieste! Ab-

basso Corti! Minthogy a Piazzai a Venetzián a követségi palota katonailag el volt zárva, a tüntetők Haymerle privát lakása elé vonultak, lármázva, fityulva. Az utána erre katonák állították helyre a rendet, összeütközésre nem került a dolog.

London, jul. 28. (Az „Egyetértés“ távirata.) A „Times“ Gladstone beszédét ironikusán tárgyalja. Tréfásan mondja: minden el van árulva: Anglia, a törvények, a parlament, a porta, Görögország, Gladstone nyugtalan, mert most már nem a régi idők szükséges embere. Azonban türellemmel kell bírnia. Az egész nemzet bizalmát nem lehet egy pillanat alatt megszerezni, még a legjobb beszéddel sem.

Berlin, jul. 22. A „Reichsanzeiger“ egy császár iróndeletet tesz közzé 22-éről a lókviteli tilalom megszüntetéséről. 22-től kezdve a rendelet Stoberg által fogak ellenjegyzetű.

Bécs, jul. 22. A „Pol. Corr.“ jelenti Cattaróból jul. 22-ről: A montenegróiak néhány nap óta erősebben pontositanak össze néhány parti helységeket ágyukat és löszert.

Bécs, jul. 22. Szerzőjeiből azt távirják jul. 22-ről a „Pol. Corr.-nek“: A boszniai mohamedánok izgalma apadóban van, mindinkább kezdnek megbátorogni a bekövetkező ocpuatióval, csak kevés hercegovinai kerületben uralkodik tulizagottság.

Bécs, jul. 22. A „Pol. Corr.“ Konstantinápolyból jul. 22-ről jelenti: Kartheodory és Mehmet Ali pasák Bécsből a nagyvezérnek a bécsi kabinetnél alkudozások kielégítő állását jelzik. A Görögország-gali alkudozásokra nézve is megnyugtatóbb benyomásokat nyertek a portánál. Azt állítják: A portá alkudozásában áll 5000 fontnyi kölcsön felvételére nézve, a menekültek részére.

Berlin, jul. 22. A császár ma Babelsbergbe költözött át, a császárné, a badeni nagyercegnő és ennek lánya Viktoria kíséretében. A császár zárt kocsin utazott az indóházig és mindenütt lelkesedéssel üdvözöltetett.

Róma, jul. 22. Tegnap Paviában és Reggioiban népgyűlések tartattak anélkül, hogy valami nevezetes dolog adta magát elő, de Nápolyban és Bolognában voltak tüntetések, anélkül azonban, hogy a csend megzavartatott volna. A népgyűlések Venetziában, Comóban, San-Remóban és más helyeken elhalasztattak. A Libertá constattája; hogy tegnap napon tett tüntetések esztelen és fellengős emberektől rendezettek, de ezeknek a lakosság józan magaviselete folytán nem volt eredményű, mint sokan várták. A Capitale című hírlap sajnálja, hogy tüntetések történtek és attól tart, hogy ezek vigyázatlan vagy lázító egyének által indítottak meg.

Páris, jul. 22. A tegnapi pótválasztás csendesen folyt le, a balpárti jelölt Gerar megválasztott. A helyzet Anziban változatlan, noha nem történt csendháborítás, de a munkákat még nem kezdték meg. — A chamontei festők strikije tovább tart. A praefektus közbenjárása eredménytelen maradt.

Leuberg, jul. 22. (Az „Egyetértés“ távirata.) K r a k k ö környékén, M i h a l o v i c z e helységeitől északraleti irányban néhány nap óta erodítási műveken dolgoznak. Körülbelül 6000 munkást foglalkoztatnak.

Brood, jul. 22. (Az „Egyetértés“ távirata.) Philippovich br. tábornagyt tegnap este egész törzskarával ide megérkezett.

Bécs, jul. 22. (Az „Egyetértés“ távirata.) A boszniai occupatio főlötti alkudozásokról a következőket halljuk: Az alkudozások megszakítását azon kijelentéssel háritották el, hogy Ausztria a szultán jogait megsérténi nem akarja. Ennek daczára nagy a huza-vona az alkudozások körül. A porta megbízottjai eddig a következő pontokat tüzték ki:

- 1. Bosznia és Hercegovina polgári állapotában további egyezkedéseig semmi változás nem történik. Rendkívül fontos pont, ha tekintetbe vesszük a földbirtoklás kérdését s a hazatérő menekültek birtokainak visszaadását.
2. A török zsandárok az osztrák-magyar kormányzat isalkalmazza; s egyenlő ranguaknak tekintendők az osztrák csendőrökkel.
3. Mielőtt a monarchia a tartományok bizonyos pontját elfoglalná, erről előbb a török csapatokat barátságosan értesíti, hogy azok elvonulhassanak.
4. Oly helyeken, hol egy ideig török őrsg is marad, a magas rangú tisztviszi a parancsnokságot, legyen az török, vagy osztrák.
5. Törökország fentartja magának a jogot, hogy egyelőre csapatait Novi-Bazárban összpontosítsa.
6. Az átvenőd állambirtokról rendes jegyzék vezetendő.
7. Törökország ellenben kiáltványt bocsát ki, melyben a lakókat — rang és valláskülönbség nélkül — felszólítja, hogy a foglaltakat barátságosan fogadják. Felelősséget azonban a porta a lakosok viselétéért nem vállal.
E hét pont képezi a foganatban levő alkudozások alapját. Ausztria-Magyarország azonban a pontok vitatásába ereszkedni nem akar, — s így a két fél közötti ellenkezés még folyton tart.

KÖZGAZDASÁG. Tőzsdéi heti szemle, Budapest, jul. 22. A tőzsde hangulata a múlt héten a szokottnál nyomottabb volt. Ezt főképen a congressus szétoszlásának lehet tulajdonítani. Addig, ugyanis, míg a kongres-

sás ülésezett, az összes continens tőzsdéin a legnagyobb élénkség uralkodott, s csakis mikor a tőzsdéket békegyezmény aláírtott állott be a pangás.

A múlt héten valamennyi esti tőzsde, teljesen nyugodt volt, a párisit kivéve, melyen némi mozgalmat idézett elő a 3 százalékos rente kibocsátása.

A congressus ülésezése alatt a tőzsdéken folyton tartott az áremelkedés, a mikor azonban a tőzsde emberei látták, hogy ha megkötöttet is a béke, az sem végeleges, sem tartós nem fog lenni, akkor ők is tartózkodó állást kezdtek elfoglalni, s ez magyarázza meg a jelenlegi tüzet lanyhaságot.

Mert nemcsak a Bosznia és Hercegovina occupálása által lehangolt bécsi és pesti tőzsdéken uralkodik a lanyhaság; a francziák, és olaszok elégedetlenek a congressus munkálataival, a londoni tőzsdét pedig a Görög- és Törökország közötti fennforgó határkérdés zsbizsítja meg.

Az itteni tőzsdén a hangulat a hét elejétől végeig lanyha maradt, s a forgalom oly silány, hogy a hét némely napján alig lehetett árfolyam változást jelezni.

Ennek az oka, azonkívül, hogy az árak a congressus folyama alatt már túlságosan is felesigaztattak, abban rejlik, hogy a tőzsde éj a jelen időkben van legkevésbé láogátva. E hol idény Bécsben is észlelhető, ugy annyira, hogy ott jónak is látták ideiglenesen az esti tőzsdét elnapolni.

A pénzvizonyok azonban e héten kedvezőbbek voltak, mint a megelőzőn, s az ellátást is, sőt 8 százalékról is, igen kényelmesen lehetett eszközölni.

Legkedveltebbek voltak a gőzmalmok, állam és vasuti papirok s ezek némely áremelkedést is értek el, mit leginkább a kedvező aratási eredményeknek lehet tulajdonítani.

A budapesti gabna- és értéktőzsde jul. 22.

Gabnatőzsde. A buza töltezősok készletét tegnap és ma igen sűrűsöen kiálták; az irány annyira elnyúlt, hogy buza minőség szerint 30-50-ig leszállított áron volt kapható. A malmok csak keveset vásároltak és az összes forgalom mind a két napon 16.000 mm. tett. A többi gabnafajok irányja is lanyha; kedvezőtlen hangulataban csak engedő áron létesült üzlet; tengeriben és zabban nem volt forgalom; új takarmány árpa 6-6.25-ig kelt, repce azonban 40 kral esőkent.

Következő hivatalos jegyzések történtek: Buza tiszavideki (régi) 100 mm. 79.8 4 10.80, 100 mm. 79.5 4 10.80, 1000 mm. 79 4 10.80, 310 mm. 79 4 10.90, 200 mm. 79 4 10.80, 100 mm. 78 4 10.80, 100 mm. 78 4 10.70, 200 mm. 77.5 4 10.40, 100 mm. 77 4 10. —, 100 mm. 77 4 10.30, 300 mm. 77.4 4 10.35, 1000 mm. 75 4 9.50. Tiszavideki (új) 300 mm. 81 4 10.25, 200 mm. 81 4 10.15, 600 mm. 81 4 10, 20 mm. 80 4 10.25, 300 mm. 81 4 9.90, 400 mm. 79 4 9.85, 100 mm. 79.5 4 10.10, 100 mm. 79.2 4 10.25, 200 mm. 78.2 4 9.95, 300 mm. 78.4 10.10, mindannyi három hónapra. Beeskerei (régi) 1650 mm. 76 4 9.50 három hónapra. Bánáti (régi) 1000 mm. 75 4 9.50, 200 mm. 74.5 4 9.40 mindkettő három hónapra. Bácskai (régi) 500 mm. 72.3 4 9.20 három hónapra. Pestmegyei (régi) 100 mm. 76.7 4 9.70, 100 mm. 75.7 4 9.75, 100 mm. 75.5 4 9.24, 200 mm. 77 4 9.35, pestmegyei (új) 300 mm. 78 4 9.60 mindannyi három hónapra. Arádi (új) 200 mm. 78 4 9.70, három hónapra. Észak-magyar (régi) 100 mm. 76.8 4 9.80, északmagyar (új) 200 mm. 78 4 9.50 mindkettő három hónapra. Fehérmegyei (régi) 150 métermáza 78.6 4 10.60 három hónapra.

Rozs (régi) 600 mm. 6. —, azonnal fizetve. Határidőüzlet lanyha, buza 30 k, zab 10 krra, repce 2/3-1/2-ol olcsóbb. Usance buza szept. októberre 9.30 pénz, 9.35 áru. Zab szept.—októberre 5.80 pénz, 5.85 áru. Káposzta-repce aug.—szeptember 14/4 pénz, 14/4 áru. Bánáti repce július—auguszt. 14/4 pénz, 14/4 áru.

Értéktőzsde. A tőzsde, daczára a felette nagy üzletpangásnak meglehetősen volt diszponálva. Ennek oka a szép időjárás, s az ezzel összekötöttésben levő aratási eredmények. Elyek helyen emlitendők a közlekedési értékek, melyek magasabb áremelkedést értek el, mint a bankpapirok. A malom részvények után is élénk volt a tudakozódás. A fekvő értékek közül legkeresettebbek a pesti keresk, bank záloglevelei voltak. Devisek és valuták változatlanok.

Az előtőzsdén nem fordult elő üzleti kötés. A déli tőzsdén az osztrák hitel részvények 261.80—261.90 között lebegett, s 261.80-on zártott. A magyar hitel részvények 236, az 1874-iki államkincstári bonnok 114-en maradtak; az arany rente 92—92.10-en vásároltattak. A helyi értékek közül a közúti vasut 189, a pesti biztosító társaság 89 1/2, a Ganz-féle vasutóde 225-ön zártott. Magyar éjszaka-keleti vasut 125.50-en maradt, a 20 frankos arany 9.26-on zártott. Zárlat: Magy. vasutú köts. 102.—102.50, keleti vasut I. 68.—68.50, keleti vasut II. 78.—78.50, 1877-diki állam kötvény 69.50—69.—, m. jut. köts. 85.75—86.25, m. kincst. utal. II. 114.25—114.—, m. arany jár. 92.—92.10, földterhment 79.75—80.50, temesv.-bánáti v. 78.—79.—, szőlődezsma váltás. 86.25—85.75, municipális bank 135.—, magyar hitelbank 237.—236.—, iparbank 47—48, lipótvárosi bank 37.50—38.50, osztr. hitel részv. 261.80—262.—, kereskedelmi bank 138—142, pesti kereskedelmi bank 580—575, pest-budai kézműves bank 53—54.—, magy. által. bizt. társ. 1990—2000, Pannónia bizt. int. 450, pesti bizt. 89.25 89.50, Unio 155—157, Concordia malom 390—400, pest-budai malom 960—970, Erzsébet gőzm. 219—221, hengerem. 645—655, Luiza gzm. 212—210, molnárók és sít. gzm. 308—312, Pannónia mal. 1115—1130, Victoria gzm. 330—340, Alföld-fümei vasut 128.—129.—, északkelet. vasut 125.50 125.75, kassa-oderbergi vas. 114.50—115.50, erdélyi vas. —, —, —, pesti közúti vas. 189.50—189.—, osztrák állam vasut 263.50—264.50, budai hegyi pálya 46—48, központi hazai takarékpénztár 91.50—92.—, pesti I. hazai tak. pt. 2450—2455, főv. tak. pénzt. 395—400, pesti külvárosi 61—63, alagut részv. 71.—72.—, Ganz-féle vasutóde 222—225, Gschwind-féle szeszgy. 245.—gyapjum. 154—158, Athaenaeum 270, Pesti könyvnyomda részvény társ. 490—510, Salgó-Tarján 98.—, Schlick-féle vasgy. 75—85, első magy. sorfőzde 310—315, sertesbizálgó 134—135, spodium részv. 245 hitel sorsjegyek 161.50—162.50.

Pénzmekek. Arany 5.48—5.46, 20 frankos arany 9.27—9.29, ezüst 101.—101.50, bir. márká 57.10—57.20. Váltók Párisra 46.05—46.15. Svájcra 45.80—45.90, Londonra 115.50—116.

Esti tőzsde. (Zárlat.) Az esti tőzsdén az osztrák hitelrészvény 261.60-al nyitlak, a lanyha külföldi árfolyam zárlati tudósítások hírére azonban 260.60-ra, majd 260.30-ra estek le, azonban

csakhamar ismét 260.69-ra emelkedtek, és 26050-en zártottak. Egyéb értékek nem voltak forgalomban.

Bécsi tőzsde. Bécs, jul. 22. (Az „Egyetértés“ távirata.) A mai előtőzsdén a vasuti értékek voltak a kedveltek, s nagyobb részüket emelkedett, különösen a tiszavideki, Erzsébetpálya, állam- és északkeleti vasut részvényei ugrottak észrevehetőleg. A többi értékekben nem volt forgalom. A rentek el voltak hanyagolva, s változatlanok; a valuták szintén.

Jegyeztettek: Hitelrészvények 260.30 és 261 között, Anglóbank 118.10—118.60, Unióbank 76.10—76.50, bankjegyet 119.25—119.50, bankrészv. 837—837, magyar hit. bank 236.30—237.50, államvasut 263—264.25, tiszavideki vasut 203—205, Erzsébet vasut 174.75—175.75, Károly-Lajos vasut 246.75—247.75, lombardok 70.90—80.30, észak-nyugati vasut 122.50—124, Lloyd-részv. 557—554, gőzhajó-részv. 496, rente 64.62 1/2—64.70, magy. arany rente 92, török sorsjegyek 29.75, 20 frankos arany 9.28—9.27 1/2, bir. márká 57.17 1/2—57.42 1/2.

A tizenegy órai zárlatok: Hitelrészvények 260.80, Anglóbank 118.25, Unióbank 76.40, magy. hit. bank 237.25, államvasut 264.20, Erzsébet vasut 175.50, rente 64.67 1/2, 20 frankos arany 9.27 1/2.

A délitőzsdén a coullissák változatlanok maradtak; a hangulat szilárd. Jegyeztettek: Hitelrészv. 260.80, Anglóbank 118.20, Unióbank 76.40, magy. hit. bank 237.25, bankjegyet 119.50, lombardok 80.10, államvasut 264, tiszavideki vasut 204, innerberg 80, rente 64.70, arany rente 92.05, m. arany rente 92.05, 20 frankos aranyok 9.27 1/2.

A hangulat változatlanul szilárd maradt a sorompó papirok mellett, s ezen értékekben meglehetősen élénk forgalom fejlődött ki. Devisek és valuták változatlanok.

Jegyeztettek: Hitelrészvények 260.40, Angló-bank 117.80, Unióbank 76.10, bank-egylet 117.50, bank részvények 837, magyar hitelbank 236.50, alföldi vasut 129.50, Károly-Lajos vasut 247.25, tiszavideki vas. 204, tramvay 159.50, észak-keleti vasut 125.50, Lloyd-részv. 555, Erzsébet vasut 175, gőzhajó részv. 496.—, kassa-oderbergi vasut 115.75, Lombard 80, államvasut 264, Rudolf pálya 127, Ferencz-József vas. 140.50, magy. galiczi vas. 96.50, rente 64.65, ezüst rente 66.60, arany rente 75.05, magy. arany-rente 92.05, török sorsjegyek 30.25, 20 frankos arany 9.28, bir. márká 57.12 1/2, ezüst 101.—, London 115.50—115.80.

1 óra 30 perczkor: Hitelrészvények 260.20, Anglóbank 117.25, Unióbank 75.75, bank-egylet 117.25, bankrészv. 834, magyar hitelbank 236.25, alföldi 129, észak-keleti 122, észak-nyug. vasut 124.75, gőzhajó-részvény 494, Lloyd-részv. 550, Tramvay részv. 158.50, lemberg-czerzoviz-jassy-v. 138.25, Károly-Lajos vasut 247.25, államvasut 264.—, Rudolf vasut 126.50, Erzsébet vasut 176.25, tiszavideki vasut 203.50, kassa-oderbergi vasut 113, rente 64.65, arany rente 92.05, török sorsjegyek 30.10, 20 frankos arany 9.27 1/2, bir. márká 57.12 1/2, London 115.50—115.80, lanyha, üzlet nélkül.

Zárlatok a következő jegyzések történtek: Bécs, július 22. Hitelrészv. 260.30 Galicziá 247.—, Arany 5.48 — Hitel-sorsjegy 162.—, Napoleonór 9.27 1/2, Arany 5.49 — Frankfurt 56.50, Porosz pénztárbély 57.10 Arany jár. 75.—, Angol-Osztrák 117.50, Lombard 80.20 Tramvay —, Rente 64.62, 1860-as 111.—, 1864-es 142.50, Ezüst 101.—, London 115.50, Általános építobank —, Török sorsjegy 30.75 Angolepítobank —, Unio-bank —.

Bécs, július 22 Magyar földterem. kötvény 79.50, Salgó-Tarján 94 —, Magyar hitel 236.25 Magyar zálog-levél 96.60 Erdély 120.20 Magyar keleti vasut 68.75 Magyar sorsjegy 85.75 Magyar földhitel 70.50 Magyar vasutú kötsz. 101.30 Angol-sorsjegy 162.—, Franco magy vasutú kötsz. 101.30 Magyar északkeleti vasut 124.50 k.—, Alföld 129.50 Magyar északkeleti vasut 124.50 Bel-vasuti elsőbbségi kötv. 67.90 Tiszai vasut 204.50 Kincst. utal. 1874. 114.—, — Arany járadék 92.—.

Bécs, jul. 22. (Az „Egyetértés“ távirata.) Buza ószre 9.80—9.85, nemzetközi tengeri július—aug. 6.70—6.75, bánáti 6.75 6.80, zab július—aug. 6.40—6.45, zab ószre 6.45—6.47.—, magyar gabona 7.20—7.35, kereskedelmi zab 6.20—6.35, uj gyorstermő tengeri 6.65—6.70, 100 kilogrammonként. Bécs, jul. 22. (Az „Egyetértés“ távirata.) (St.-marxi marhavásár.) Felhajtott összesen 1372 drb. magyar, 1680 galicziái, 135 német, és 563 a szerdai vásárra szánt vesztegért, összesen 3750 darab ökr. Daczára a csekély mennyiségű készletnek, veltékben nem igen volt, s csakis a közép ár után tudakozódás; s ezek ár 1 1/2 firtal emelkedett is, míg a hízott ára változatlan maradt. A vásár zárlata lanyha volt, mint a múlt hétié. Az árak következők voltak: magyar 55.50—55.50, alsó rendű 56.60, galicziái ökrök 52.50—55.50, német ökrök 54—57, bika 50—52, tehén 51—54, bivaly 45—48 métermázánként. A készlet egy része nem adatott el.

Külföldi tudósítások. Páris, jul. 21. (Boulevardi forgalom.) Három százalékos rente 77.82, öt százalékos rente 114.73, olasz 74.80, török consolsok 16.27, ottoman bank 519.37, uj 6 százalékos egyptomi kölcsön 284.37, török sorsjegyek 63.75. Nyugodt.

Bécs, jul. 22. (Az „Egyetértés“ távirata.) A „Presse“ megczafolja a „Neue Freue Presse“ azon tegnapi híré, hogy a Károlyi Lejos vasut igazgatósága, a második vasuti sin kiépítését tervezi.

Bécs, jul. 22. (Az „Egyetértés“ távirata.) A Duna gőzhajótársulat heti kimutatása szerint 105.200 firtal velték a héten be többet, mint a múlt évben. Ez évi 7.895.820 firt, míg tavaly csak 5.646.661 volt el.

Liverpool, július 22. (Gaba-piacz.) Buza 3, a tengeri 6 pencevel drágább.

Bortudósítások. Weystád, (Csehország) jul. 21. (Az „Egyetértés“ tudósítása.) A szőlőmunkálatok már a múlt hó végén be lettek fejezve, és jó termésre van kilátásunk, ha valami elemi csapás meg nem látogat.

Karlovitz, július 22. (Az „Egyetértés“ tudósítása.) Az időjárás a szőlőterekre meglehetősen, a termés kielégítőnek mutatkozik. Medgyes, jul. 20. (Az „Egyetértés“ tudósítása.) A virágzás szerencsésen véget ért, s a termés a tavalyihoz képest jól indul. A szőlőtermés kitünő állás, leginkább a kedvező időjárásnak köszönhető.

Golichia (Sicilia) jul. 17-én. (Az „Egyetértés“ tudósítása.) A szőlők már korán kezdett virágzni, azért is a bogok nem érhetek meg teljesen. Az itteni honosított szőlőfajok leginkább a következők: a muscateddu vancu és niuru, a marvascia a cataratu, a tribbianu, a viridosu, a greca, a nussiddara, és a olivedda fajok. Az Aetna vulcanicus talaja kedvező a szőlőbogyóknak. A szőlőbogyók ma már megyoronagságuk, minőfoga a szüret augusztus végén fog lenni.

Videki-piaczok. Balassa-Gyarmat, július 19. (Piacz árak.) Tiszta buza 7.60—7.80, rozs 6.60—6.80, árpa 6.60—6.80, kukorica 6.60—6.80, métermázánként.

Arad, július 20. (Gaba-piacz.) A buza aratás befejeztetett, s az eredmény kielégítő. A buza ára e héten 1 firt 6 firtal esőkent, rozs minőségre szépen utott ki. Ára 6 firt, árpa 5 firt, kukorica 6.80, káposzta-repce 14 firt, bánáti repce 13.60, métermázánként.

Hód-Mező-Vásárhely, jul. 20. (Gaba-piacz.) Az időjárás kedvező a mezei munkálatokra. A galicziái lanyha, buza métermázájá pár nap óta 75 kral esőkent, s daczára ennek, a forgalom csekély. Az árak következők: tavalyi buza 9—9.20, uj buza 9.50—9.60, árpa 6 firt 60 krt, kukorica 5.80, repce bánáti 13.10, kukorica repce 14 firt, mind mmázásánként.

Fegyeháza, jul. 10. (Gaba-piacz.) Tiszta buza 9.60, kétszer buza 7, rozs 5.80, árpa 7, kúles 7 firt, kukorica 6.80. Nagy-Kánizsa, július 20. (Gaba-piacz.) Buza 20 kral esett, rozs ára szintén ingadozó, zab szilárd, kukorica lanyha, repce ára engedékeny. Az árak következők: buza 9.50—10.20, rozs 6.80—7, ár

